MNOŽENJE BROJEVA

1. IZRAČUNAJ
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2. OBOJI TOČAN REZULTAT
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3. POPUNI TABLICU
	FAKTOR
	7
	4
	10
	5
	6
	3
	8
	9
	3

	FAKTOR
	2
	5
	1
	10
	5
	2
	1
	5
	10

	UMNOŽAK
	14
	
	
	
	
	
	
	
	


4. IZRAČUNAJ, ZAMIJENI MJESTA FAKTORIMA PA PONOVNO IZRAČUNAJ:
Primjer:  4  5  =  20
                5   4   =   20

7   2  =                                                                             6   5   =
__________________                                                 ____________________ 

4   0   =                                                                           10   8   =
__________________                                                _____________________   

9   5   =                                                                           8    2  =
___________________                                             ______________________


5. SPOJI RAČUN S TOČNIM REZULTATOM:
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